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Algoritmo de Busca em Profundidade

BuscaProfundidade(G, r)

. r.pre < ++t
BuscaProfundidade(G) restado + 1
Para cada v € T(r)
Para cada v € V(G) Se v.estado = 1 e v # r.pai
v.estado +— 0 processe {r, v}
t<0 Sen3o, se v.estado = 0
Para cada v € V(G) v.pai < r
Se v.estado = 0 processe {r, v}
v.pai <= A BuscaProfundidade(G, v)
BuscaProfundidade(G, v) processe r

r.estado < 2
r.pos <— ++t




Busca em Profundidade

Seja F a floresta resultante da execug¢do de BuscaProfundidade(G), entdo

1. BuscaProfundidade(G, r) processa a arvore enraizada (T, r) e as arestas de G — F
que ligam descendentes e ancestrais de r.

2. v.pre é o indice de pré—ordem de v, que indica 0 “momento” de inicio do
processamento da subdrvore de T de raiz v (“DFS number”),

3. v.pos é o indice de pés—ordem de v, que indica 0 “momento” do fim do
processamento da subarvore de T de raiz v.

4. ao final, t = 2|V(G)|.
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Teorema 91

Se F é a floresta resultante de uma busca em profundidade de um
grafo G ent3o toda aresta em G — F é de retorno com relagdo a F.

retorno



